
TTH TaA HETfaEaTay ¢uT� T atTTT (B. T.) 

H-2021-22 

STUDENT FEEDBACK AND ANALYSIS -2021-22 

Class 
104 responses 

26% BA Parti 
BA Part u 

BA Part 
BSc Pat 
BSc Part 
BSc Part I 

BCom Part 
BCom Part I 
BCom Part I 

26.9% 

11.5% 

10 

. 
NG CHEMI A 

7 

GE 

ECO" 

foRT WgT (B.M.) 

PHYSCS SOCKHO AGGON AREO. MAKEM AAN 



***** 

****************nann 

CHEM 
HY 

ATHE HISTON 
SOCIO 

wANEI. TAAITO 

fRie y4aRitcsai 1. Totai aH 
104 responses 

60 

40 45 (43.3%) 

20 

32 (30.8%) 

O (0%) 

0 6 (5.8%) 

21 (20.2%) 

2 3 

ENGAIH GEOGRA. ECONOHI. ACCON. 



N
 

N
 



104 responses 

40 

35 (33.7%) 30 32 (30.8%) 
28 (26.9%) 

20 

10 
3 (2.9%) 

6(5.8%6) 
0 

4 5 1 2 3 

104 responses 

35 (33.7%) 

30 (28.8%) 29 (27.9%) 
30 

20 

10 

8(7.7%) 2(1.9%) 

2 1 

fR-TT (E.7. ) 



N
 

S 



Network problem 

43 ITa 

4EATTfeg 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

